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Notulen Commissievergadering  

2 december 2025  

1 Opening voorzitter en vaststelling agenda 
Aanwezig: Robert de Joode, Arnoud de Jong, Henk Heinhuis, Ben v.d. Maat, 
Jolanda v.d. Top, Kim v.d. Poll en André van Meerendonk (notulen).  
Afwezig met bericht: Marco Kuster (Vrijwillgers en IV/ICT), Daniel Casalod (TC), 
Daniel van Til (JC) en Nikki Visser (Sponsor)  
 
Toevoegen aan de agenda JC: Arsenio Vibez Cup bij Fortuna Wormerveer met 
Hemelvaart (5 t/m 7 mei 2026), voor leeftijden 6 tot 11 jaar. 
 
Er was een lage opkomst van leden tijdens de ALV. Komend jaar willen we nog 
beter communiceren en de ALV actiever promoten.   
 

2 Notulen en actiepunten vorige vergadering d.d. 09-10-2025 
De vorige commissievergadering stond in het teken van het in kaart brengen 
van knelpunten binnen de diverse commissies. In januari zal hiervoor een  
datum worden bepaald en wordt er een vervolg aan geven. Actie: André 
 

3 Ingekomen stukken / vragen 
- Bericht van VV Odin ’59 met toelichting van Daniel van Til.  

Daniel heeft contact gehad met Odin en daarbij bleek dat het betreffende 
team van Sporting niet in de kleedkamer heeft gezeten waarop de klacht 
betrekking had.   

  
- Daniel van Til heeft aangegeven dat hij vanwege de drukte zijn functies als 

wedstrijdsecretaris en jeugdvoorzitter niet veel langer meer kan 
combineren. We zullen op korte termijn een nieuwe wedstrijdsecretaris 
moeten vinden desnoods tijdelijk als waarnemer.  
De jeugdcommissie wordt gevraagd om namen van kandidaten aan te 
leveren, zodat wij hen kunnen benaderen. Actie: Robert 
 

- Er is een brief ontvangen van de Omgevingsdienst Noordzeekanaalgebied 
over de wettelijk verplichte energiebesparende maatregelen die bedrijven 
moeten doorvoeren. Ben zal contact opnemen en het bestuur informeren.  
Actie: Ben 
 

4 Mededelingen 
- Reanimatiecursus 18 en 20 nov. 

De cursus is succesvol verlopen; 20 vrijwilligers hebben het certificaat 
behaald.  
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5 Update Sponsorcommissie 
Geen vertegenwoordiging.  
 
- Vraag van Kim over de stand van zaken sponsoring Labels. Robert doet 

navraag bij sponsorcommissie. Actie: Robert 
 
- Er moet binnenkort een sponsorcontract worden opgesteld voor  

aannemingsbedrijf AM die de bouw van de ‘Eilanden van Hain’ verzorgt.   

6 Update Technische Commissie 
Geen vertegenwoordiging 
 
De contracten met Mike Stoekenbroek en Arnoud de Jong worden in overleg  
beëindigd. De officiële bekendmaking volgt donderdag 4 december.  
De TC gaat op zoek naar opvolgers.  

7 Update Evenementencommissie 
- Voortgang organisatie nieuwjaarsreceptie en -wedstrijden.  

Henk instrueert Mats Pirovano over de organisatie van de wedstrijden. 
Henk regelt de kantinebezetting. Ben en Jos verzorgen de inkoop.  
 

8 Update Jeugdcommissie  
Geen vertegenwoordiging.  
 
- Arsenio Vibez Cup (5 t/m 7 mei 2026). Leeftijden 6 tot 11 jaar. (Robert) 

We hebben de mogelijkheid om het toernooi van Arsenio bij SK te laten 
plaatsvinden. Voor het uit handen nemen van de organisatie door het team 
van Arsenio wordt er een bijdrage gevraagd. Robert koppelt aan de TC terug 
dat we een afspraak met hun willen maken om het een en ander nader 
toegelicht te krijgen om een gefundeerde beslissing te nemen. 
Actie: Robert 
 
Bijkomend punt: het 18+ toernooi van Sporting staat in hetzelfde weekend 
gepland.  
 

- Naar aanleiding van het signaal en de correspondentie met Odin (zie  
punt 3), én incidenten bij Sporting is het bestuur van mening dat de leiders 
van alle teams meer toezicht moeten houden op het gedrag in de  
kleedkamers en met name op de wijze waarop de kleedkamers, na afloop 
van de wedstrijden, worden achtergelaten. De JC en de TC worden 
vriendelijk verzocht om de leiders hierover te informeren.  
Actie: Daniel van T. en Daniel C.  

 

9 Update Vrijwilligerscommissie 
Geen vertegenwoordiging. 
 
De intakegesprekken die Gwendolyn en Carola voeren met de (ouders van) 
nieuwe leden verlopen succesvol. De vrijwilligerscommissie zou hierbij meer 
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betrokken moeten worden door informatie aan te leveren over openstaande 
vacatures. Henk zal Marco informeren. Actie: Henk 

10 Update Kantinecommissie 
- Kim gaat aan de slag met de kerstversiering van de kantine.  

 
- De kledingverkoop eind november in de kantine werd heel positief 

ontvangen gezien de vele leuke reacties. Vrijwel alle artikelen zijn verkocht.  
 

- De Vrienden van Sporting zijn betrokken bij de aanschaf van een 
afwasmachine voor glazen. Ben gaat de mogelijkheden onderzoeken. 
Actie: Ben 
 

- Het invullen van de sluitdiensten loopt goed. In de volgende 
bestuursvergadering wordt besproken of de verantwoordelijkheid voor de 
sluitdienst kan worden overdragen aan andere personen.  

 

11 Update Accomodatiebeheer 
- Er zijn twee offertes ontvangen voor de aanleg van veldverlichting op  

veld 4. Ben en Arnoud bespreken deze en doen een voorstel aan het 
bestuur. Actie: Ben en Arnoud 

 
- Ben heeft de schoonmaakdienst opgezegd per 15 december. Hoewel er 

geen contract is, geldt er een opzegtermijn van 3 maanden. Ben probeert 
een afkoopregeling overeen te komen en vast te leggen.  
Actie: Ben 

 
- Er zijn ledlampen aangeschaft voor de kleedkamers; montage vindt plaats in 

de kerstvakantie. 
 
- Er is met de gemeente gesproken over de mogelijkheden van een 3de 

kunstgrasveld. De gemeente geeft aan dat er een terugkerend onderzoek 
wordt gedaan naar de voorzieningenbehoefte in de verschillende wijken 
van de gemeente. Dit onderzoek wordt meegegeven aan de partijen en de 
wethouder die een nieuw college gaan vormen. Vanuit SK zouden we dit 
kunnen ondersteunen door een schrijven aan de gemeente over onze 
behoeften. Actie: Robert/Arnoud.   

 

12 Update commissie Sportiviteit en Respect 
Mag een trainer/coach zelf beslissen om speler(s) te schorsen of als straf niet 
op te stellen? Is er een protocol? Is er overleg met het hoofd jeugdopleiding?  
De lijn is coördinator > trainer > leider. De regel is dat kwesties in eerste 
instantie binnen deze lijn worden opgelost en als die er niet uitkomen of 
twijfelen dan wordt de commissie respect erbij betrokken.    

 

13 Update commissie IV/ICT 
Geen vertegenwoordiging.  
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Via de e-mail heeft Marco gemeld dat de commissie samen met Ben Narain 
naar het scorebord gaat kijken om via andere software de bediening te 
vereenvoudigen.  
 

14 Update Communicatie – Webbeheer  
Geen vertegenwoordiging. 
 
De huis-aan-huis krant De Krommeniër is nieuw leven ingeblazen.  Het voorstel 
is om daar regelmatig input aan te leveren. Dit loopt via de commissie.  
Aan alle commissies wordt gevraagd om input aan te leveren.  
André neemt contact op met Dione over de aanleverwijze.  
Actie: André 

 

15 Rondvraag 
 
Henk: We willen de speakers van de kantine laten repareren of vervangen. We 
willen dan een offerte opvragen bij een audio speciaalzaak in Haarlem. Arnoud 
neemt de speakers mee naar Haarlem en zal ze daar afleveren. Actie: 
Arnoud/Henk 
 
Jolanda: Hoe verloopt het inlossen van de straffen van de Uerdingen-spelers. 
Antwoord: Dit verloopt volgens plan.   
 

16 Sluiting 21.30 uur 

 
Vergaderschema seizoen 2025/26:  
 

BESTUUR     COMMISSIES     
donderdag 2-okt   donderdag 9-okt   
donderdag 6-nov   donderdag 20-nov   
donderdag 13-nov ALV       
donderdag 11-dec   dinsdag  02-dec   
Winterstop           
donderdag 29-jan 2026 donderdag 12-feb 2026 
donderdag 5-mrt   donderdag 12-mrt   
donderdag 9-apr   donderdag 16-apr   
donderdag 7-mei   donderdag 21-mei   
donderdag 4-jun         

 
 


